

МЕЖДУНАРОДНЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ АККРЕДИТАЦИОННЫЙ И АТТЕСТАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ (МАААК)

Соглашение о сотрудничестве Комитета с Представителем МАААК в Сирийской Арабской Республике Фалхут Лайали.

1 ноября 2018 г. в рамках региональной политики МАААК и в целях обеспечения в регионах Российской Федерации и зарубежных странах эффективной деятельности МАААК, связанной с реализацией основной Уставной задачи — обеспечением гражданам России, стран СНГ и зарубежных стран возможности профессиональной аттестации по международным стандартам в соответствии с обязательствами России как страны-участницы Болонского процесса, подписано Соглашение о сотрудничестве Комитета с Представителем МАААК в Сирийской Арабской Республике Фалхут Лайали.

Фалхут Лайали - член Федерации журналистов Сирийской Арабской Республики, член Конфедерации (высшего органа) Федерации журналистов Сирийской Арабской Республики двух последовательных сессий и до настоящего времени, член профессионального комитета радио и телевидения Сирийской Арабской Республики.

В настоящее время - ведущая программы - "Моя страна - Сирия". Данная программа является служебной программой, которая представляет служебную ситуацию в стране, экономические и социальные события в Сирийской Арабской Республике. Гостями программы являются руководители страны, с которыми обсуждаются вопросы, связанные с проблемами в Сирии. Программа транслируется каждую среду в 7.35 по Дамасскому времени.

Фалхут Лайали интервьюировала ряд крупных политических деятелей:

Кофи Аннана о выходе Сирийских войск из Ливана после гибели экс-министра Ливана Рафика Альхарири;

Джона Керри по вопросам предвыборной компании; Президента Ирана по вопросам урегулирования политических состязаний в предвыборных гонках и др.

За время боевых действий на территории Сирии, Фалхут Лайали регулярно ведет онлайн репортажи с освобожденных территорий.

Фалхут Лайали имеет награды и поощрения Руководства Сирийской Арабской Республики.

Пресс-служба МАААК